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サードステージ（後期前半）５７日間が、本日で終了です。同時に２０２２年も残すところ８日

間となりました。 

 さて、２０２２年を振り返ってみますと、今年も３年目を迎える新型コロナウイルス感染予防対

策に神経をすり減らす１年となりました。 

 ４月、６３名の新１年生を迎え、保護者参列のもと、入学式を実施することができ、とてもうれ

しく思いました。また、４月の全校参観日は、感染予防対策として、３学年ずつ２回に分かれて実

施しました。新学年のはりきった児童の様子を参観いただくと共に担任・保護者にとって顔合わせ

の機会となるなど、順調な新学期のスタートとなりました。 

 ５月２８日には、予定通り運動会を実施しました。今年は、３年ぶりに１学年３種目（徒競走、

運命走、団体競技）、高学年係活動にも取り組みました。雨も心配される天候でしたが、子どもた

ちが最高の運動会を創り出してくれました。 

 ６月２７日～２８日には６年生が札幌方面への修学旅行に予定通り出発することができました。

多くの学びと楽しい思い出を実感する旅となりました。５年生は、７月５日～６日に大雪青少年交

流の家で宿泊研修を行い、貴重な体験学習を終えることができました。 

 １０月３日から後期が始まりました。１１月１３日には、学年別開催による学芸会も実施するこ

とができました。１０月末から１１月初旬は、学年・学級閉鎖もあり、全員そろっての練習機会が

少なく、苦労しました。そんな中でも子どもたちは、伸び伸びと確かな成長を実感できるステキな

発表を行うことができました。子どもたちの熱心な取組や成長に結びつく確かな手応えを感じ、と

てもうれしく思っています。 

 また、年間を通じて、毎日の授業や家庭学習、係・児童会・清掃活動等に真っ直ぐに向き合い、

少しずつではありますが、新たな力を身に付け、確実に成長していく子どもたちの姿を誇らしく思

っています。 

 上富良野小学校に着任して３年になりますが、ことあるごとに上小っ子と保護者の素晴らしさを

実感しています。子どもたちは、たくさんの我慢を強いられる「新しい生活様式」の中、楽しく学

校生活を過ごすたくましさを発揮しています。また、一つ一つ粘り強く取り組み、日々の授業、日

常生活、各種行事、工夫した委員会活動等を通して、確実な成長を手にしています。保護者の皆様

におかれましては、毎日の検温を始め、感染予防対策を優先した教育活動やＰＴＡ活動、我が子の

みならず他の子も気遣う欠席・登校への丁寧な連絡等、ご理解ご協力くださる姿勢・姿に感謝と共

に尊敬の念を抱いています。ありがとうございました。 

 子どもたちが楽しみにしているクリスマス、お正月がすぐそこまで来ています。ご家族

で楽しい思い出となることでしょう。同時に、やさしさや感謝の気持ち、金銭教育を育む

チャンスでもあります。冬休み期間中は、交通事故を始め、冬型の事故に注意するよう学

校でも指導しています。ご家庭でも確認、声かけをお願いします。 

 最後になりましたが、今年もコロナ禍の１年となりました。そんな中、保護者、地域の皆様を始

め、町や関係機関など多くの皆様に支えられ終えることができました。感謝申し上げます。ありが

とうございました。穏やかな年末・年始をお迎えください。 
 
 



１２月１２日～１３日、今年度２回目の参観日を実施しました。お忙しい中、たくさんの保護者

の皆さんに来校いただき、ありがとうございました。久しぶりの参観日、子どもたちの学習の様子

は、いかがでしたか？「話し方」「聞き方」等･･･４月より成長した姿をご覧いただけたと思いま

す。懇談では、冬休みの生活等についてお伝えさせていただきました。生活リズムを崩さず、有意

義な冬休みとなるようご協力お願いいたします。 

 １２月７日（水）に６年生を対象に薬物乱用

防止教室を実施しました。旭川東警察署の少年

サポートセンターの方を講師としてお招きし学

びを深めました。薬物の怖さや断り方等を学び、

後半にはいじめについての学習も取り入れてい

ただきました。自分が困ったときには相談に乗

ってもらうことの大切さも学びました。

【1 月の主な学校行事】 ～学校行事が変更になる場合があります。～ 
◇1月17日(火) 冬季休業終了 職員会議Ｔ60

◇1月18日(水) 朝会（冬休み明け） 交通安全指導

定時退勤日 

◇1月19日(木) スキー学習（6年）

◇1月20日(金) 昼の読み聞かせ プロジェクト会議

スキー学習（3年）

◇1月23日(月) 交通安全指導 スキー学習（5年）

◇1月24日(火) 委員会⑤ スキー学習（3年）

◇1月25日(水) 朝の読み聞かせ（1年）スキー学習(4年)

◇1月26日(木) ロング昼休み スキー学習（6年）

◇1月27日(金) 職員会議Ｔ60 スキー学習（2年）

◇1月30日(月) 定時退勤日 職員会議Ｔ15

スキー学習（4年）

◇1月31日(火) スキー学習（6年）

参観日ありがとうございました 

○上富良野町教育委員会表彰
◇文化奨励賞

○上富良野町読書感想文・感想画コンクール
◇感想文
【優秀賞】 

【秀作賞】 

【佳作賞】  
◇感想画
【金 賞】 

【銀 賞】 
【銅 賞】 

○上富良野町発明くふう作品展
【優秀賞】 

○夏休み自由研究コンクール（ジオパーク推進協議会）
【協議会長賞】
【部会長賞】  
【入 選】

○上富良野町福祉大会「福祉作文」
【最優秀賞】 【優秀賞】  

○MOA美術館上富良野児童作品展
◇絵画の部
【上富良野町長賞】
【実行委員会奨励賞】
◇書写の部
【上富良野町長賞】
【一心生産組合賞】
【実行委員会奨励賞】

各作品コンクール入賞者 

おめでとうございます 

明日より冬季休業です。冬
型事故に十分気をつけ、有意
義な時間を過ごさせてくださ
い。

１月１８日（水）、子どもた

ちに会えるのを楽しみにして

います。

薬物乱用防止教室 


